



**Росреестр**

Федеральная служба  
государственной регистрации,  
кадастра и картографии

## Управление Росреестра по Республике Марий Эл продолжает осуществлять работу по подготовке арбитражных управляющих

Успешно реализуется соглашение о сотрудничестве Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Марийский государственный университет», в решении задач подготовки (переподготовки) арбитражных управляющих на 2022 учебный год. Под председательством заместителя руководителя Управления Росреестра по Республике Марий Эл Александра Берестова прошло очередное заседание комиссии по приему теоретического экзамена по Единой программе подготовки арбитражных управляющих у лиц, прошедших обучение по соответствующей программе. К сдаче экзамена  были допущены 15 слушателей, 12 из них успешно прошли испытание. В ближайшее время им будут выданы свидетельства о сдаче теоретического экзамена по единой программе подготовки арбитражных управляющих.

*«После получения свидетельств о сдаче теоретического экзамена по единой программе подготовки арбитражных управляющих сдавшие экзамен будут проходить стажировку в качестве помощника арбитражного управляющего, в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 26.10.2002 № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», после чего вступят в саморегулируемую организацию арбитражных управляющих и могут быть назначены арбитражным судом для проведения процедур банкротства физических и юридических лиц», - рассказал профессор кафедры экономики, управления и права федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Марийский государственный университет», доктор экономических наук» Анатолий Смирнов.*

*«Качество проведения процедур банкротства напрямую зависит от компетентности арбитражного управляющего. Его профессиональная подготовка, в том числе знание российского законодательства, должна быть на высоком профессиональном уровне, - подчеркнул заместитель руководителя Управления Росреестра по Республике Марий Эл Александр Берестов. – Сегодня большинство экзаменуемых показали хороший уровень подготовки, получив положительную оценку по результатам экзамена».*



